



**Built to Lead**

立即發表：2016年7月19日

州长安德魯 M. 葛謨

州長葛謨宣佈迪克體育用品公司 (DICK'S SPORTING GOODS) 新配送中心將在紐約州南部地區創造 466 個工作職位

迪克體育用品投資 1 億多美元建造 650,000 平方英尺配送中心

成立於賓漢頓的美國國內首屈一指的運動用品零售商——強勢歸來，穩固地區根基

可在[此處](#)、[此處](#)和[此處](#)瀏覽尖端設備的效果圖

州长安德魯 M. 葛謨今天宣佈國內首屈一指的運動和健身器材零售商迪克體育用品公司將投資 1 億美元在康克林鎮的 Broome County Corporate Park (布魯姆縣企業園) 打造一家地區配送中心。未來 5 年內，迪克公司的投資將在紐約南部地區創造 466 個全職工作。650,000 英尺的配送中心建造工程將在下月開工，預計 2018 年年初竣工。新的迪克配送中心加強了公司在賓漢頓的根基，公司 70 年前在這裡成立，與南部經濟一起騰飛——是這個地區的經濟增長全面藍圖。

“從我們區域經濟發展理事會到北部振興計劃，我們為全州各區域發展奠定了基礎，讓這些區域的社區轉變為本地經濟動力”州長葛謨說。“新的迪克配送中心充分證明了我們對區域資產進行投資使其吸引高端私人投資並爭取增加工作機會的策略正在南部地區發揮作用。今天的佈告主要是為了向大家表明，我們在扭轉紐約商業發展方向的工作進度，並且我們將繼續在本區域資產進行投資以吸引商機並催生經濟契機，讓世世代代都受益。”

迪克運動用品公司董事長和 CEO 愛德華 W. 斯塔克說：“我們非常高興地向大家宣佈，我們計劃在大賓漢頓地區建造並運營一家配送中心，進一步奠定我們在這個社區的基礎。我們最初在這裡創業，最終選擇了康克林，因為它有友善的商業環境、高品質和可靠的勞動力，而且可以為我們的家園帶來工作機會。”

吸引高端私人企業在南部地區投資是南部崛起的核心工作，南部崛起是區域完整藍圖，目的是促進穩固的經濟增長和社區發展。自 2012 年以來，州政府已經在該地區投入超過 31 億美元來支援該計畫——吸引智慧型人才、發展企業並推動創新。

迪克在布魯姆的新區域配送中心是全國第五家。該中心在布魯姆企業園 (**Broome Corporate Park**) 佔地約 123 英畝，將服務整片西南地區的 200 多個零售地段。除了配送中心的建造工程之外，還會有相關的場地工作，諸如濕地的緩解、分級和清理以及公共設施的擴建。此外，迪克正在為配送中心爭取 **LEED** 認證，計劃合併諸如高效能燈光和 **HVAC** 系統、可循環和環保建築材料、能源管理系統和紙箱及塑料用品環保計劃等的可靠部件。

配送中心的效果圖可以在[此處](#)、[此處](#)和[此處](#)獲取。

在 1948 年斯塔克家族創立公司以來，迪克公司在南部地區的擴建將加強公司的根基。理查德·迪克·斯塔克借了他奶奶餅乾罐中的 300 美元開始創業。迪克用這些錢在賓漢頓的 **Court Street** (法院街) 開了一家漁具店。到 1958 年，他就已經擴大產品類目，有 645 多種是迪克體育用品商店今天在全國銷售的產品。

紐約州發展局局長兼 **CEO 哈瓦德·澤穆斯基**表示：“今天的佈告進一步證明了南部區域為吸引私有企業投資並用於經濟增長而制定的戰略規劃所取得的實際成果。迪克的最近的擴建計劃將為它的誕生地賓漢頓帶來 450 多個新職位，這是我們與區域合作夥伴密切合作取得的實際結果的最好例子。”

州政府和布魯姆縣政府一起推出了一套綜合激勵機制，目的是吸引迪克體育用品公司的主要配送中心，並在南部地區創造 466 多個新工作職位。紐約州基於績效的激勵機制價值最高為 1200 萬美元，其中包括來自區域北部振興計劃的基金和 **Excelsior Jobs Program** (精益求精工作計劃) 補助金。此外，布魯姆縣工業發展局預定在近期批准稅務減免。

布魯姆縣行政官**黛比·普萊斯敦**說：“我很開心看到迪克即將回來繼承它的傳統並加強在南部地區的根基。這一決定發出一個強烈訊息，布魯姆縣是一個發展業務的好地方，它開啟了我們區域經濟傳奇的激動人心的篇章。我很感謝州長的遠見以及他對我們社區經濟增長的承諾，期待我們在接下來幾年取得更好的進展。”

布魯姆縣工業發展局執行董事**凱文·麥勞林**說：“這是布魯姆縣的一項偉大的工程，要實現它並不容易。我們要迎接很多地方挑戰並跨越無數障礙。我們辦公室、紐約州、環保部、工兵署、布魯姆縣、康克林鎮和 **Delta Engineers** 公司的合作非常出色，迪克運動用品公司和 **JLL** 對這個工程的承諾讓我們有信心繼續向前。我們很激動地在此宣佈迪克公司終於重返布魯姆縣。”

此外，**NYSEG** 承諾撥款 540,000 美元援助經濟發展，用於電力和天然氣基礎設施建設以及能源效率改善。

**NYSEG** 和 **RG&E** 的總裁兼 **CEO 馬克 S. 林奇**說：“我們很樂意為迪克運動用品

公司在布魯姆縣和南部地區的進一步投資計劃於出一份力。來自 NYSEG 的經濟發展援助透過幫助新型企業或者擴大企業規模的方式來加強經濟實力。我們對此做出的努力特別值得高興，因為它將為這個區域帶來意義深遠的投資以及新的工作職位。我們要祝賀迪克運動用品公司並希望它能續創佳績。”

**議員弗雷德·阿卡沙爾說：**“迪克運動用品公司多年來一直是南部地區經濟發展的核心，我們要確保這個傳統延續下去。隨著 466 個新工作職位的到來，這個新配送中心將成為經濟推進器，我們要張開雙手迎接它。我要感謝州長葛謨為實現這一計劃而做出的努力。”

**女議員唐娜·盧帕多說：**“這裡有來自全國各地的店鋪，在迪克運動用品第一家門店所在的南部地區建造新的配送中心再合適不過了。增加 450 多個工作職位對我們本地經濟來說是個好消息，它為整個區域的發展起到了推動作用。我要感謝州長葛謨所做的一切，期待我們繼續保持合作夥伴關係，讓我們的經濟再次騰飛。”

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418